



Data 06.10.2014

COMUNICAT DE PRESĂ

FII LIDER! FII ÎNTREPRINZĂTOR! SCHIMB DE EXPERIENȚĂ organizat de GAL BANAT-VEST

Asociația "Grup de Acțiune Locală (GAL) Banat-Vest" a organizat în perioada **03-04 octombrie 2014**, un schimb de experiență, evenimentul, dedicat GAL-urilor din regiunea Vest, a vizat diseminarea informațiilor, bunele practici și rezultatele activității acestor tipuri de parteneriate, pe parcursul celor 3 ani de implementare a Strategiilor de Dezvoltare Locală. Evenimentul a avut caracter public și s-a adresat în principal parteneriatelor constituite prin axa IV LEADER a Programului Național de Dezvoltare Rurală (PNDR), scopul acestuia fiind de a îmbunătăți procesul de accesare, implementare și absorbție a fondurilor disponibile prin PNDR 2007-2013.

În cadrul întâlnirii s-au abordat subiecte precum aspectele procedurale deficitare din perioada de programare 2007-2013 și metodele neunitare de interpretare a acestora, chestiuni care au avut drept consecință blocarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală și periclitarea desfășurării activității GAL-urilor. Pe lângă problemele identificate, reprezentanții Grupurilor de Acțiune Locală din Regiunea Vest, respectiv județele Timiș, Arad, Caraș-Severin și Hunedoara au avut ocazia să-și expună atât punctele de vedere cât și propunerile pentru îmbunătățirea programului LEADER, profitând de faptul că la eveniment au participat și reprezentanți ai Oficiului Județean pentru Finanțarea Investițiilor Rurale Timiș. La finele evenimentului, participanții au avut ocazia să viziteze atât standurile producătorilor din regiune cât și standul asociației GAL Banat-Vest, amplasate în centrul orașului Jimbolia, cu ocazia Serbărilor toamnei, eveniment organizat de Primăria orașului Jimbolia în parteneriat cu Asociația Agricultorilor și Întreprinzătorilor Maghiari din Banat, Asociația Microregională Banat-Ripensis, Asociația Csekonicis și Asociația Gal Banat-Vest. Standul amenajat de echipa GAL Banat-Vest a vizat valorificarea produselor donate de către gospodinele din teritoriu, scopul acestuia fiind de a susține, prin donarea sumei obținute, Secția de Pediatrie a Spitalului Dr. Karl Diel din Jimbolia. În urma acestei acțiuni, peste 200 de borcane de gemuri, compoturi și murături au ajuns în cămarile persoanelor care s-au implicat și au răspuns pozitiv inițiativei noastre.

Pentru mai multe informații despre întâlnire puteți obține la următoarele numerele de telefon: 0256-360078, 0736-618.197 sau la e-mail: gal.banat_vest@yahoo.ro

Persoană de contact: Neica Amalia, Secretar GAL.

Grupul de Acțiune Locală Banat-Vest
Departament Comunicare și Relații Publice

Ordodi Arcadie,
Președinte GAL



ASOCIAȚIA "GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ BANAT-VEST" este un parteneriat public privat care reunește 60 de membri provenind din mediul privat, public și sector asociativ. Are sediul în Jimbolia, str. Ștefan cel Mare, nr. 9, județul Timiș. Este organizată conform OG nr. 26/2000, iar urmare a deciziei de autorizare 62693/28.11.2011 poate desfășura activități specifice implementării măsurilor 41- Implementarea strategiilor de dezvoltare locală, 421 - Implementarea proiectelor de cooperare și 431.2- Funcționarea Grupului de Acțiune Locală, dobândirea de competențe și animarea teritoriului în cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală 2007-2013, axa IV Leader.

Teritoriul acoperit de GAL Banat-Vest este situat în partea de vest a județului Timiș, de-a lungul frontierei cu Serbia, și este format din orașul Jimbolia și 10 comune învecinate: Cărpiniș, Cenei, Checea, Comloșu Mare, Gottlob, Iecea Mare, Lenaheim, Otelec, Săcălaz și Uivar. În total teritoriul cuprinde 23 de localități și se întinde pe 88087 ha, ocupând 10,13% din suprafața totală a județului Timiș și 0,37% din suprafața României. Din punct de vedere al reliefului, întregul teritoriu este un ansamblu de câmpuri joase aparținând Câmpiei Banatului. Privit în ansamblu relieful este de o remarcabilă monotonie, netezimea formei de câmpie nefiind întreruptă decât de albia slab adâncită a râului Bega, care trece prin comuna Otelec, cu brațul Bega Veche în localitățile Săcălaz și Beregsău Mare și a numeroaselor lacuri antropice, care se găsesc pe întregul teritoriu al microregiunii.